

ΣΥΓΚΡΙΝΟΝΤΑΣ

ΤΥΠΟΥΣ

ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΜΕΙΩΣΗΣ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ*

Μείωση του κινδύνου μέσω της χρήσης Αντισύλληψης ιδιαίτερα της χρήσης προφυλακτικού

* Τύπος προγραμμάτων που προσανατολίζεται το Υπ. Παδείας να ακολουθήσει.

Εάν εφαρμόζεται η Αντισύλληψη και υπάρχει Συναίνεση, το σεξ στην εφηβεία είναι αποδεκτό. Οι αρνητικές συναισθηματικές και σωματικές συνέπειες, καθώς και τα αποτελέσματά τους στη ζωή του παιδιού, υποβαθμίζονται ή αγνοούνται. Ούτως ή άλλως οι έφηβοι θα έχουν Σεξουαλικές σχέσεις. Είναι κάτι αναμενόμενο, οπότε αυτό θεωρείται φυσική συμπεριφορά.

ΕΣΤΙΑΖΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΟΦΥΓΗΣ ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ**

Εξάλειψη του κινδύνου μέσα από την πληροφόρηση και την ανάπτυξη δεξιοτήτων, ώστε το παιδί να έχει άριστη υγεία

** Τύπος προγραμμάτων που βασίζονται οι παραδοσιακού τύπου οικογένειες.

Η Σεξουαλική Δραστηριότητα στην Εφηβεία είναι συμπεριφορά υψηλού κινδύνου ακόμη και όταν γίνεται με Συναίνεση και με χρήση Αντισύλληψης. Οι αρνητικές σωματικές και συναισθηματικές επιπτώσεις, έχουν μακροπρόθεσμες συνέπειες στη ζωή του παιδιού. Οι έφηβοι έχουν τη δύναμη και το κάνουν. Επιλέγουν την Εγκράτεια στη Σεξουαλική Δραστηριότητα (Σ.Δ.). Στο μεγαλύτερο ποσοστό τους δεν έχουν σχέσεις.

ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ

Ανάμικτο. Είτε επιλέξει ο έφηβος να έχει «προστατευμένη» Σεξουαλική Δραστηριότητα (Σ.Δ.), είτε Εγκράτεια, θεωρούνται εξ' ίσου καλές επιλογές. Απλά ενθαρρύνονται «να έχουν σχέσεις όταν είναι έτοιμοι».

ΜΗΝΥΜΑ

Ξεκάθαρο. Για την βέλτιστη Σεξουαλική Υγεία, ο μόνος 100% σίγουρος τρόπος για την αποφυγή Εγκυμοσύνης, Σεξουαλικώς Μεταδιδόμενων Νοσημάτων (Σ.Μ.Ν.) και των άλλων αρνητικών συνεπειών, είναι να μετατεθεί για το μέλλον η έναρξη της Σεξουαλικής Δραστηριότητας.

Πρωθούν την χρήση της Αντισύλληψης ως το κυρίαρχο μήνυμά τους. Η ύλη διδασκαλίας τους χρησιμοποιεί < 5% του περιεχομένου της για την εξάλειψη του Σεξουαλικού Κινδύνου (Σ.Κ.) και το εξαπλάσιο περιεχόμενο υπέρ της χρήση της Αντισύλληψης. Οι πληροφορίες για την Αντισύλληψη είναι ιατρικά αναξιόπιστες, διότι παρουσιάζουν πως η χρήση της κάνει τη Σ.Δ. «ασφαλή».

ΕΜΦΑΣΗ

Ορίζουν ως βασική αρχή τους την καθυστέρηση στην Σ.Δ. Η Σ.Δ. ξεκινά μέσα στην Αμοιβαία Μονογαμική Σταθερή Σχέση, όπως είναι ο Γάμος***. Η διδακτέα ύλη σε > 50% του περιεχομένου της, στοχεύει στην πλήρη αποφυγή των Σεξουαλικών Κινδύνων (Σ.Κ.). Η διδασκαλία για την Αντισύλληψη γίνεται με ιατρικά αξιόπιστο τρόπο, προκειμένου να γίνει σαφές πως ελαττώνει, αλλά δεν εξαλείφει τους Σ.Κ.

Θεωρεί φυσικό ότι ο έφηβος θα έχει Σεξουαλική Δραστηριότητα.

Επιθυμεί όλο και περισσότερα παιδιά να εφαρμόζουν την αντισύλληψη και ιδιαίτερα το προφυλακτικό.

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ

Στοχεύουν στην καθυστέρηση της Σεξουαλικής δραστηριότητας. Επιθυμούν αυτή να ξεκινά μέσα σε μια Αμοιβαία Μονογαμική Σταθερή Σχέση, όπως είναι ο Γάμος***.

Για τον έφηβο, που ήδη έχει ξεκινήσει την Σεξουαλική Δραστηριότητα, επιθυμούν να επανέλθει στην Εγκράτεια, ώστε να ζει σε καθεστώς ελεύθερο από κινδύνους.

*** Σχόλιο «Μαμά, Μπαμπάς και Παιδιά»: Το «Μαμά, Μπαμπάς και Παιδιά» επιθυμεί το καλύτερο για την Σεξουαλική Υγεία των νέων. Για το «Μαμά, Μπαμπάς και Παιδιά», η άριστη σταθερή Μονογαμική Σχέση είναι αποκλειστικά ο Ορθόδοξος Χριστιανικός Γάμος.